1T101, 1T101A, 1T1016, 1T102, 1T102A

TpaH3UCTOPHI repMaHUEBBIE CIIABHBIE p-7-p yCWIMTENbHBIE HU3KOM 4acTOThl ¢ HeHopMupoBaHHEIM (1T101,
ITI01A, 1T1016) m HopmuposarueM (1T102, 1T102A) koaddunmentrom mryma ua gactore 1 kI 1.
[IpeaHa3zHaueHbl U YCHIICHUS] CUTHAIOB HU3KOHM 4acTOThL. BBIMYCKalOTCsS B METAIUIOCTEKISIHHOM KOPITyCce ¢ THOKUMU
BbIBOJamMu. O0O3HAUCHHE THIIA IIPUBOIUTCS Ha OOKOBOW MOBEPXHOCTH KOpITyCa.
Macca Tpan3ucropa He 6osee 2 T.
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DJIeKTPUYECKHE MapaMeTPhl
IpenenpHas yacToTa KO3 duuueHTa nepeaaydn Toka npu Uk = 5 B, I = 1 MA He MeHee:

IT101, ITIO1A 2 MI'y
IT101b 5 MI'm
1T102, 1IT102A 1 MI'y
Koa¢ppuuument myma npu Uk6 =5 B, I» = 0,5 MA, f=1 x[';:
1T102 ue Gonee 7 nb
THUIOBOE 3HAUCHUE 4* nb
1T102A ue Goxnee 12 nb
THIIOBOE 3HAYEHUE 5* nb
Koadpdumment nepenaun Toka B peskume Manoro curaana mpu UkO =5 B, [r =1 MA, f=1 k[
npu T =+20°C:
1T101 30-60
ITI01A 20-40
IT101b 60-120
IT102 He meHee 20
THUIIOBOE 3HAYCHHE 60*
1T102A He meHee 20
THUIIOBOE 3HAYCHHE 70*
npu T =-60°C ot 1 o 1/3 3nauenus npu T=+20°C
npu T = +70°C He Gouee:
st 90% TpaH3UCTOPOB 2 3ravenns npu 1 = +20°C
st 10% TpaH3uCTOpPOB 3 3ravenns npu 1 = +20°C
OO0paTHBII TOK KOJUIEKTOpa He Oonee:
mpu T =+25°C:
IT101, ITI01A, IT101b mpu Ugg=15B 15 MmxA
1T102, ITI02A mpu Uxgg=5B 10 MKA
npu T =+70°C:
1T101, 1IT101A, 1T1015 mpu Ux6 = 10 B 300 MxA
1T102, 1T102 mpu Uxk6 =5 B 300 MxA
O6parnsblit Tok smMutTepa npu T = +25°C He Goree.
1T101, ITI01A, IT101b npu Us6=15B 15 MKA
1T102, ITI02A mpu Us6=5B 10 MKA
Conpotusnenne 0a3pl ipu Uy =5 B, b =1 wMA, f=0,5 Ml
IT101, ITI01A, 1T1015 e Gonee 250 Om
THUTIOBOE 3HAYCHHE 80* Om
BbrIxoaHas mosHas IpOBOJIUMOCTD B PEKMME MaJIOT0 CHTHAIA IIPH X0JIOCTOM XOJe
mpu Uk6 =5 B, Ia =1 MA, f=1 x['11, He Gonee 2 MkCmMm
THIIOBOE 3HAYCHHE 1,5* MmxCMm
Emxkocts komutekTopHoro nepexona npu UkO =5 B
1T101, IT101A, 1T1015 He Gonee 50 n®

THIIOBOE 3HAYEHUE 30* nd



IIpenenbHbIe IKCIJIyaTAIIMOHHBIE TAHHBIE

[TocTostHHOE HaNpsDKEHNE KOJUIEKTOp-0a3a:
IT101, ITI01A, IT101b:

mpu T=-60 ... +55°C I5B
npu T =455 ... +70°C 10B
1T102, 1T102A npu T =-60 ... +70°C 5B

ITocTosiHHOE HaMpsKEHUE KOJUIEKTOP-OMUTTEP MpH Ry < 2 kKOM:
1T101, IT101A, 1T1015:

mpu T =-60 ... +55°C 15B
mpu T=328...343 K 10B
1T102, IT102A mpu T =-60 ... +70°C 5B
[TocTostHHOE HaNpsHKEHUE YMUTTEP-0a3a:
1T101, 1T101A, 1T1016:
npu T =-60 ... +55°C I5B
npu T =+55 ... +70°C 10B
1T102, 1T102A npu T =-60 ... +70°C 5B
ITocTOSIHHBII TOK KOJIIEKTOPA:
1T101, 1T101A, 1T101b 10 MA
1T102, 1T102A 6 MA
TlocTosiHHBIN TOK SMUTTEpA!
1T101, 1T101A, 1T101b 10 MA
1T102, 1IT102A 6 MA
[TocrosiHHas paccenBaeMast MOIIHOCTb:
IT101, ITI01A, IT101b 50 MBt
1T102, 1ITI02A 30 MBt
Temmeparypa mepexona +85°C
Temmepatypa OKpy>Karomlei Cpeabl -60 ... +70°C
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3aBHCHMOCTH OTHOCHTEIHHOTO
KO3 pHIHIEHTA IIepeaay TOKa B
pEXHMe Maoro CHTHaIa OT TOKa

3aBHCHMOCTH OTHOCHTEIHHOTO
KO3 pHIIEHTA IIepeaay TOKa B
pEXHUME MAIOTO CHUTHANA OT

HarpsDKeHUs KOJJIEKTop-0as3a. SMHTTEpA.
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3aBHCHUMOCTh OTHOCUTEIHHOTO
KO3 PUIIEHTA NIepeaay TOKa B

3aBHCHUMOCTh OTHOCUTEIHHOTO
koo dunmeHTa myma oT TeMneparypsl

PEKUME MAJIOTO CUTHAJIa OT TEMIICPATYPbIL

Pexomenaanuu no npuMeHeHH IO
PaccrostHre OT KOpITyca 10 MecTa n3rnba BhIBOIa TPAH3UCTOPA HE MEHEe 3 MM.

[Tafika BBIBO/IOB JIOITyCKaeTCss HE OIIDKE 5 MM OT KOpITyca TpaH3UCTOpa Ipu TeMIiieparype He Oonee +295°C B

TeueHue He boiee 3 c.



